

江苏:地税20条服务新举措落地有声

本报讯(特约记者 孙军 通讯员 高娜 蕾)“现在国、地税联合办公,纳税人再也不用两家跑就可办好涉税事项,方便、快捷,我们要为国、地税合作点个赞。”6月20日在泰州国地税联合办税厅的“综合服务”窗口,某企业负责人张微代办好涉税申报后,对地税值班员小李连连夸奖。这是她办税12年来,第一次进一家门,领一个号,在同一个窗口,用了8分钟便办结了国、地税所有纳税申报业务。

据统计,截至6月中旬,江苏地税系统已设置“国税窗口”的办税服务厅57个,全省国地税共建联合办税服务厅28个,国、地税共驻政务服务大厅125个。今年以来,江苏地税积极推进与国税部门的深度合作,让“进一家门,办两家事”成了现实,也让纳税人感受到前所未有的便利,纳税服务传递出江苏地税的好声音。

“营改增申报流程、需要准备的资料,我都是咨询12366纳税服务热线弄明白的,所以我

今天办税很顺利,不到5分钟就完成了申报。”6月1日在常州市武进国、地税办税服务厅,某建筑公司财务人员张虹热心地向身旁办税的同事介绍。为保证广大纳税人顺利通过12366热线进行税收新政咨询,江苏地税协调热线运维公司增加对12366热线系统的检查频次,建立了应急响应机制,确保系统故障时可第一时间进行处理。同时,增加了60个12366热线通道资源,在出现紧急情况时可供全省随时调配,确保12366热线接通率不下降。此外,江苏地税还通过在12366税收知识库增设营改增热点问题专栏、组织税政专家对热线人员进行营改增专题培训,建立疑难问题快速反应机制和加大对热线人员服务水平考核力度等措施提高12366热线人员业务水平,确保12366热线人员为纳税人提供快速、规范、统一的咨询服务。据国家税务总局12366纳税服务热线系统数据显示,2016年以来,江苏地税12366热线接通率为93.04%,顺利为

纳税人提供了12573万咨询服务。

据江苏省地税局纳税服务处处长钟武斌介绍:5月以来,江苏地税系统通过“一对一”、“点对点”、“面对面”等形式,为3万多名“营改增”纳税人提供专题辅导。同时,有针对性地做好纳税申报辅导,保证纳税人充分取得进项抵扣,降低税收负担,达到“只减不增”的效应。在此基础上,对于“营改增”纳税人关心的政策热点,全省地税系统通过网站、12366短信平台、微信、QQ群等定点、定时地向纳税人定向推送,让纳税人及时掌握一手税收政策,顺利进行“营改增”后的首次纳税申报。

近期,徐州工程机械集团50台混凝土搅拌车搭船出海,直奔中东。这是徐工集团继300台大型挖掘机批量出口中东市场后的又一大单。目前,徐工集团已在“一带一路”沿线65个国家构建了完善的营销网络。集团董事长王民说:“徐工集团这些年之所以能够在境外放心走、大胆走,与国、地税联手服务有着

直接的关系。”原来,徐州市共有小微企业6万多家,占到当地企业总数的90%。大多数小微企业因为资产少、规模小和家底薄,在融资方面无法提供金融机构提出的担保抵押要求。为了帮助企业解决融资难题,徐州国、地税局联合推出诚信纳税人激励措施,对全市纳税人进行纳税信用等级评定,评出A级纳税信用等级企业2287户。以此为基础,国、地税与银行联合开展“税银合作”活动。被评为A级纳税信用企业,就可快捷地获得了民生银行信用贷款。如今国、地税联合开展的“税银合作”工程在全省已遍地开花,实实在在帮企业解困的服务举措,让众多纳税人喜出望外。

为确保江苏“营改增”工作的平稳过渡,江苏地税系统严格落实首问负责制,畅通纳税人诉求通道,做到“马上就办、办就办好”,确保国家税务总局“20条纳税服务措施”条条落地有声,在实践中高效稳定运转,真正让广大纳税人为好税、办放心税。

南京食药监: 全市A级学校食堂不少于六成

本报讯(罗渐 张艳 万森)“2016年食品安全宣传周”活动正在全省如火如荼开展。近日,南京市食药监局联合教育部门邀请学生家长和相关媒体代表,共同走进南京致远外校小红花分校,对学校的食堂安全进行“探班”。据了解,目前南京市正在创建国家级食品安全城市,针对学校食堂,食药监部门提出了创建目标——年底实现A级学校食堂比例不低于60%。

活动现场,南京致远外校小红花分校健全的食品安全管理机构、齐全完备的台账资料、标准化的明厨亮灶建设给大家留下了深刻的印象。记者了解到,食药监部门在全市学校实施食堂“明厨亮灶”工程,通过在学生餐厅加装显示屏以及在手机上下载APP等方式,把学校食堂食品加工制作的关键环节和重要场所,展示给学生和学生家长,使学生食堂的后场成为可视、可感、可知的“透明厨房”。

据悉,目前南京全市学校食堂分为ABC三个等级,也就是优秀、良好和一般等级。通过今年的创建,年底该市有望实现A级学校食堂比例不低于60%,C级学校食堂比例不高于10%的目标。

太仓中小高新企业 首尝税收扩围新政“鲜果”

本报讯(王健)近日,太仓地税局帮助辖区内某中小高新技术企业,完成了未分配利润转增股本个人所得税分期缴纳优惠备案,涉及分期缴纳个人所得税200万元,标志着国家自主创新示范区税收优惠试点在太仓的首例落地,为减轻企业股东增资扩股的资金压力,进一步优化企业股权结构,增强融资吸引力创造了优质基础。为确保此项优惠政策切实落地,太仓地税局主动加强与科技部门的沟通联系,跟踪掌握辖区内高新技术企业底数及增减变动情况,借助“落实税收优惠政策服务平台”,对辖区内全部219户高新技术企业发送优惠提醒短信,并按照政策标准和范围最终确定了112户存在自然人股东的中小高新技术企业作为主动辅导对象,安排专业团队逐户服务,为企业提供个性化税收辅导。

盐都区女职工写家书传亲情
本报讯(刘蕾蕾 卞晓勤)为充分发挥女职工在家庭文明建设中的独特作用,扎实推进“培育好家风——女职工在行动”主题实践活动,近日,盐城市盐都区总工会根据上级总工会的统一安排,组织全区女职工参加“写家书·传亲情”活动,目前,共收到选报的家书和征文计100余篇。

工会短波

仪征“母亲邮包”温暖贫困母亲
本报讯(张倩 王槐艾)近日,仪征市总工会、市妇联联合举行2016年“芍药花”巾帼志愿者行动暨“母亲邮包”发放仪式。现场向20名贫困母亲代表发放20个“母亲邮包”。

“母亲邮包”项目主要是选取贫困母亲日常生活必需品,如羽绒服、毛毯、毛巾、牙膏、香皂、手电筒等近14种生活用品,发动社会各界通过“一对一”的捐助模式,以“母亲邮包”的方式送至贫困母亲手中,帮助解决一些实际困难。仪征工会将活动共向200位母亲发放邮包,后续的180个邮包将由专人陆续发到贫困母亲手里。

海安县总举办心理讲座
本报讯(袁俊 王君东)近日,海安县总会在江苏鹏飞集团股份有限公司举行了一场主题为“压力及策略”的心理讲座,从压力下的极端反应入手,用一个真实的事例,一组组震撼的图片展示了人们在压力下的极端反应,让大家认识到压力的危害,并从压力的来源、压力与生活的关系及压力的调节策略、压力测试等做了详细讲解。

靖江拍摄公益微电影

本报讯(秦洁 葛芸 徐军霞)连日来,根据靖江市公交司机孔君霞先进事迹创作的微电影《流动的文明》正在拍摄中。

孔君霞的部分事迹将拍成微电影的消息传出后,短短几天就有数十名热心市民主动提出义务参演。靖城街道公园弄社区的孙荣初在微电影中饰演一名忘记带零钱的老人,多亏孔君霞自掏腰包替他付了车费,才得以乘车。“我常坐师傅开的101路公交车,她待人有礼,服务很周到,有人遇到困难,她总会上前搭把手。”孙荣初说,他的老伴也特意腾出时间,在微电影中客串一名乘客。

宿迁四人获全国纺织劳模
本报讯(丁彬彬)记者近日获悉,在5年一次的全国纺织行业劳动模范和先进工作者评选中,宿迁市玖久丝网有限公司董事长、总经理朱烈,溧阳塑丝纺织有限公司生产部部长李锦玉,江苏箭鹿毛纺股份有限公司技术科科员姜爱娟,江苏苏丝丝绸股份有限公司丝线部班组长张继琴4人荣获全国纺织工业劳动模范称号。

常州民防工会举办职工乒乓赛

本报讯(民防工)日前,常州市民防局工会联合会和常州民防协会联合举办职工乒乓球比赛,近万名干部职工参赛。活动丰富了民防系统职工业余文化生活,推动职工体育活动在民防系统深入开展。此次比赛设男子单打和女子单打两个单项。经过激烈角逐,来自人民防空监察支队陆仁斌技压群雄,获男子单打冠军;市民防局机关邵志红技压群芳,摘得女子单打桂冠。

常州春江镇总开课讲授女职工幸福
本报讯(春江)近日,常州市春江镇总工会联合镇妇联举办“女职工幸福课堂”专场讲座,引导女职工增强健康意识,创造健康生活,促进事业发展。中国营养学会会员、二级公共营养师沈凤君应邀讲授《健康的女人最幸福》。她从对体重的管理、肥胖的危害、居民膳食宝塔谈起,结合平时菜场买菜、饮食搭配等生活细节,讲解合理改善饮食结构,平衡饮食与健康守护,吃出美丽、吃出健康。现场互动交流频繁,好评如潮。

钟楼部分街道进行创业培训

本报讯(张弘 陈亚华)近日,常州钟楼区永红街道总工会、新闸街道总工会联合街道劳动所举办GYB创业意识培训班,帮助有志者创业就业。钟楼区就管理处培训班讲师应邀授课。两街道共有200余人参加培训。培训班通过创业模拟培训,使创业者初步了解创办企业需要具备的基本条件,对企业概念、企业类型、创业挑战等进行详细解读,帮助学员选择创业项目,分析创业潜力和创业风险,掌握政府创业扶持政策等。

著名音乐人许晓峰音乐工作室落户南京

本报讯(记者 朱波)昨日,著名音乐人许晓峰的工作室在南京太阳宫魔幻剧场成立。南京市委常委、宣传部部长徐宁为工作室揭牌。许晓峰的好友、两位著名音乐人老狼和卢中强也前来捧场。

许晓峰是中国流行音乐资深音乐人,在带出几十位知名艺人和上百张成功专辑后,希望通过“许晓峰音乐工作室”实现“把音乐还给现场,让感动回到生活”的初心,同李志、卢中强等音乐人一起,联手把太阳宫剧场打造为南京流行音乐的聚集地和风向标,带给南京市民对于音乐最真的体验,也希望能够给南京文化圈注入最专业最新鲜的力量,不断促进南京文化产业的发展。

而以“煮酒论音乐”为主题的“晓峰音乐公社”发布会上,许晓峰献唱了当年风靡北大校园的原创作品《红毛衣》,与各位音乐大咖畅聊音乐,并正式公布了“许晓峰音乐工作室”的具体内容:包括:晓峰音乐公社——从2016年5月份开始,每月在南京举办一场由许晓峰亲自策划的流行音乐剧场演出,老狼、山人乐队、曹方、邵夷贝、水木年华、上原广美、中孝介等海内外音乐人率先倾情参加。

日前,由常州市新北区文明办、常州恐龙园股份党政工共同举办的第101期道德讲堂——“爱,让希望永存”主题活动在新北区道德讲堂总堂举行。

会场上,那布满五颜六色的爱心手指印记的签到最为引人注目。满满的手指印呼应“爱,让希望永存”的活动主题,见证参与者愿意用手去实践这一公益理念的决心。

从心出发,道德讲堂升华爱的定义

“道德重如山,道德贵似金,人生道路上上有德才能行……”整场活动在恐龙园12名志愿者领唱的《公民道德歌》中拉开帷幕,熟悉的旋律激起会场所有人心内的阵阵暖意。

观看过自制主题短片《爱让希望永存》后,恐龙园志愿者服务队成员们以自身组织的公益活动,日常工作中的感动瞬间等为素材,自编自导了五幕情景小短剧,形象地再现对游客、对社会弱势群体的关心及关爱。真实的故事情节再现,真挚的浓情感流露,将爱的氛围逐步推向高潮。民间公益组织一加爱心社发起人之一——李凡也走上

讲堂,讲述一加与恐龙园之间的公益互动故事,倡议在场参与者“用心收获感动,用情传递感激,用行回报感恩”。

“仁者爱人,有礼者敬人。爱人者,人恒爱之;敬人者,人恒敬之。”在“诵经典”环节,一则公益短片的播放,让现场每一位参与者体会和感受无迹善行的温暖及美好,从而更为深刻地体会到“爱人者,人恒爱之”的道理。

“爱似空气,弥漫开来似无穷的力量给人以希望。”“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”在最后的“发善心”及“送吉祥”环节,活动参与者纷纷将自己对于爱的感悟写在专属感悟卡上,在主持人分享部分感悟后,全部储存在此次活动定制的吉

祥储蓄罐内,相互分分享爱的感动与感悟,储存爱的点点滴滴。

知行合一,台下实事助力台上故事

知易行难,道德讲堂不仅是一个“讲”的过程,更有一个“做”的呼应。从“台上讲人生”引导“台下做好事”,到“台下”做好事让“台上”讲得更感人,做到知行合一,形成良性循环。此次道德讲堂活动就是一个很好的例证。

据介绍,我省毒品犯罪呈现出如下七大特点,分别为:毒品案件数量急剧增长;涉案毒品分子人数均达到高位并保持平稳态势,年均增幅不大,但2015年我省毒品犯罪案件数量

再次急剧增长。“说明我省毒品犯罪在经过数年平稳发展后,呈现高发蔓延态势,毒品犯罪形势极为严峻。”发布会上,省法院副院长李玉生透露,今年“6·26”国际禁毒日前夕,全省共有54家法院集中对134件毒品犯罪案件中的230名被告人进行公开宣判。

据介绍,我省毒品犯罪呈现出如下七大特点,分别为:毒品案件数量急剧增长;涉案毒品分子人数均达到高位并保持平稳态势,年均增幅不大,但2015年我省毒品犯罪案件数量

猛;毒品犯罪屡次危害严重;低年龄、低收入等社会弱势群体毒品犯罪现象突出;特殊人群实施毒品犯罪情况突出。

2015年度,全省毒品案件中涉案毒品数量及最高数额同步高

速攀升,查实毒品数额在1000克(甲基苯丙胺)以上的案件明显增多,涉案毒品1000克以上的案件屡有出现,而涉案毒品最高数额也不断刷新纪录,进一步反映我省毒品犯罪态势极为严峻,亟需采取

措施予以坚决遏制。

记者了解到,2010年以后,我省毒品犯罪案件数、判决发生效力的毒品犯罪分子人数均达到高位并保持平稳态势,年均增幅不大,但2015年我省毒品犯罪案件数量

再次急剧增长。“说明我省毒品犯罪在经过数年平稳发展后,呈现高发蔓延态势,毒品犯罪形势极为严峻。”发布会上,省法院副院长李玉生透露,今年“6·26”国际禁毒日前夕,全省共有54家法院集中对134件毒品犯罪案件中的230名被告人进行公开宣判。

据介绍,我省毒品犯罪呈现出如下七大特点,分别为:毒品案件数量急剧增长;涉案毒品分子人数均达到高位并保持平稳态势,年均增幅不大,但2015年我省毒品犯罪案件数量

猛;毒品犯罪屡次危害严重;低年龄、低收入等社会弱势群体毒品犯罪现象突出;特殊人群实施毒品犯罪情况突出。

2015年度,全省毒品案件中涉案毒品数量及最高数额同步高

速攀升,查实毒品数额在1000克(甲基苯丙胺)以上的案件明显增多,涉案毒品1000克以上的案件屡有出现,而涉案毒品最高数额也不断刷新纪录,进一步反映我省毒品犯罪态势极为严峻,亟需采取

措施予以坚决遏制。

记者了解到,2010年以后,我省毒品犯罪案件数、判决发生效力的毒品犯罪分子人数均达到高位并保持平稳态势,年均增幅不大,但2015年我省毒品犯罪案件数量

再次急剧增长。“说明我省毒品犯罪在经过数年平稳发展后,呈现高发蔓延态势,毒品犯罪形势极为严峻。”发布会上,省法院副院长李玉生透露,今年“6·26”国际禁毒日前夕,全省共有54家法院集中对134件毒品犯罪案件中的230名被告人进行公开宣判。

据介绍,我省毒品犯罪呈现出如下七大特点,分别为:毒品案件数量急剧增长;涉案毒品分子人数均达到高位并保持平稳态势,年均增幅不大,但2015年我省毒品犯罪案件数量

再次急剧增长。“说明我省毒品犯罪在经过数年平稳发展后,呈现高发蔓延态势,毒品犯罪形势极为严峻。”发布会上,省法院副院长李玉生透露,今年“6·26”国际禁毒日前夕,全省共有54家法院集中对134件毒品犯罪